

План работы родительского комитета

6 КЛАСС

Август

Встреча родительского комитета с классным руководителем. Участие в заседании Совета школы.
Обсуждение направлений деятельности родительского комитета в новом учебном году.
Определение кандидатур из числа родителей для работы в родительском комитете (если в этом есть необходимость)
Заседание родительского комитета. Обсуждение плана работы родительского комитета на год.
Подготовка родительского собрания «Особенности организации учебной деятельности шестиклассников».

Сентябрь

Участие родительского комитета в организации и проведении первого школьного дня - дня Знаний.
Организация и проведение спортивного праздника «От Олимпийских игр страны к олимпийским рекордам семьи»
Изучение вопроса участия учащихся во внешкольной деятельности. Кружки по интересам по инициативе школы и родителей.

Октябрь

По инициативе родительского комитета проведение акции в классе «Что может рассказать ранец школьника».
Подготовка родительского собрания «Как воспитать в своем ребенке организованность и ответственность»
Посещение отдельных семей учащихся с целью изучения их положения в семье и организации режимных моментов.

Ноябрь

Участие родительского комитета класса в организации «Дня от крытых уроков» в классе
Организация совместной с педагогами класса конференции «Как развить и сохранить в ребенке любознательность и способность к творчеству»
Родительско-ученический брейн — ринг «По странам и континентам»

Декабрь

Совместная подготовка праздничного новогоднего карнавала взрослых и детей.
Совместная заливка и посещение катка.
Подготовка и проведение зимней экскурсии в природу.
Итоговое заседание родительского комитета по результатам работы за полугодие и определение направлений деятельности на второе полугодие.
Подготовка благодарственных писем отдельным родителям по месту работы по итогам полугодия.
Консультация и собеседование для родителей проблемных учащихся.

Январь

Родительские рождественские чтения по теме «Нравственная культура семьи. По страницам педагогических изданий».
Подготовка выступлений родителей по проблеме родительских чтений.
Участие родительского комитета в подготовке совместной с учащимися акции «Огонь рождественской свечи в каждый дом». Помощь ветеранам и престарелым, детским отделениям больниц.

Февраль

Организация с помощью родительского комитета праздника ко дню защитника Отечества.
Совместная родительско-ученическая экскурсия в воинскую часть.
Изучение родительским комитетом посещаемости учащимися кружков и секций. Подготовка выступления на родительском собрании.
Родительское собрание - диспут «Когда кончается урок. Интересы и увлечения наших детей»

Март

«Если ребенок часто болеет». Заседание клуба родительских встреч. Встреча с медицинскими работниками.
Подготовка праздничной встречи «У самовара наши бабушки».
Смотр — конкурс внешнего вида учащихся «По одежке встречают».
Тематический педагогический консилиум. Изучение мнения учителей, работающих в классе, о результативности учебной деятельности учащихся по результатам третьей четверти.

Апрель

Подготовка к окончанию учебного года. Организация родительским комитетом тематических консультаций для отдельных семей со специалистами школы.
Формирование правовой культуры родителей. Родительское собрание «Азбука правового воспитания ребенка в семье»
Участие родителей и учащихся в экологической акции «Поможем птицам»

Май

Итоговое родительское собрание. Обсуждение достижений и результатов года. Отчет родительского комитета по итогам года. Изучение мнения родителей о работе родительского комитета.
Совместный родительско-ученический поход по местам боевой славы поколений в канун празднования 9-го мая.
Подготовка грамот и благодарственных писем родителям учащихся.

Июнь

Участие родителей учащихся в ремонте классного кабинета.
Подготовка необходимых учебных пособий к началу учебного года.
Годовой отчет родительского комитета на Совете школы.



Ушакова Е.В.